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Festivalul „Toamna Piteșteană”
revine cu o nouă ediție, a XV-a,
în perioada 7 – 11 octombrie a

acestui an.  Având în vedere interesul
exprimat de către cetățeni, Primăria
Municipiului Pitești va organiza
desfășurarea acestui târg cu tradiție în
orașul nostru într-un mod inedit, pentru
prima dată evenimentul fiind localizat în
trei zone care vor oferi piteștenilor
experiențe culinare variate.

Astfel, în Piața Milea, locul tradițional
de expunere și vânzare a produselor de

sezon, în cadrul „Toamnei Piteștene”, va
fi organizat târgul de fructe și legume,
completat cu secțiunile ce vor oferi
produse apicole și zaharoase, conserve
de sezon și must.

Produsele alimentare tradiționale,
specifice festivalului recoltei de toamnă –
pastramă de oaie și alte produse din
carne -, precum și must, vin sau alte
băuturi vor putea fi degustate de către
doritori în spațiul special amenajat în
acest scop, în zona Parcului Ștrand -
Costache Negri.

Piața Primăriei va găzdui, în aceeași
perioadă, mult-așteptatul Street Food
Festival ce va completa oferta
gastronomică a evenimentului cu variate
specialități ale bucătăriei internaționale.

La început de octombrie, „Toamna
Piteșteană” ne îmbie cu promisiunea
unor zile pline de culoare, arome, gust și
muzică de calitate (Centrul Cultural
Pitești și Școala Populare de Arte), spre
încântarea tuturor celor care doresc să
se bucure de darurile celui mai generos
anotimp! (J.D.)
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Hotărâri ale consiliului local Pitești
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Rectorul Universității din Pitești,
conf.univ.dr. Dumitru Chirleșan, a
avut o idee excelentă în privința
deschiderii noului an universitar
2021-2022, la 1 octombrie 2021! Și
anume în Piața Primăriei Pitești, în
aer liber, pentru a putea participa
cât mai mulți, nu în spațiu închis,

respectând normele sanitare
în vigoare. 

Evenimentul a cuprins un
program sportiv și artistic
organizat de către studenți și
doctoranzi ai Universității din
Pitești, intonarea imnului
național și, firește, a
„Gaudeamus”-ului, alocuțiuni
din partea conducerii
administrației locale, I.S.J.,
Poliție, Garnizoană, I.S.U.,
Î.P.S. Calnic, predarea
simbolică a „cheii
succesului”, Fanfara
„Argeșul”, defilare pe traseul
Piața Primăriei- Piața „Milea”.

În cuvântul său de
deschidere, primarul
Piteștiului, Cristian Gentea,
care este un savant în fizica
nucleară, pentru cei care nu știu
încă, a declarat:

„Îmi face deosebită plăcere să
deschid anul universitar, alături de
Rector, Președintele Senatului și
profesori, la Universitatea din
Pitești! Indiferent de contextul pe
care sigur nu l-a dorit niciunul dintre
noi, ne aflăm astăzi într-un moment

festiv: prima zi a noului an
academic! O zi irepetabilă, chiar
dacă profesorii o trăiesc an de an.
Probabil, cu cât dumnealor adună
mai mulți ani în slujba universității
piteștene, cu atât bucuria fiecărui
început este mai intensă și mai
specială.

Alături de părinții și profesorii
dumneavoastră, stimați studenți, ne
dorim ca educația din România să

formeze din nou valori și să cultive
talente care să facă România mai
bună și mai puternică, ca tinerilor să
li se ofere suficiente oportunități
pentru a-și construi cariere de
succes în țară. Consolidarea de
centre universitare puternice care
au cultura calității și  cooperarea
activă a acestor universități  cu
parteneri europeni și internaționali
dar și cu mediul privat, ar fi calea
care să aducă succesul, pentru că
din păcate, realitatea din ultimii ani
ne-a arătat că nu există nicio
viziune coerentă din partea
guvernanților, nicio preocupare
pentru aplicarea de strategii
naționale pentru recuperarea
excelenței în educație.

Dragi studenți, vă doresc să
acumulați și să vă folosiți
cunoștințele acumulate aici pentru a
vă construi o viață mai bună, dar și
pentru a ne transforma societatea și
comunitatea în mai bine. Dragi
profesori, chiar dacă nu aveți astăzi
șansa de a vă reîntoarce în
amfiteatre, în sălile de curs sau de
seminar, sunt convins că veți reuși,
să oferți studenților, masteranzilor și
doctoranzilor dumneavoastră cel
mai bun cadru, fie el și spațiul
online, de învățare, perfecționare și
realizare personală și profesională!

Succes! Vivat, crescat, floreat!”

Jean Dumitrașcu

Adesea, la platformele de colectare a
deșeurilor menajerem sunt depozitate, în
mod necontrolat, deșeuri provenite din
construcții și demolări. Locul acestor
deșeuri nu este la platformele de
colectare, întrucât ridicarea lor nu se
poate face cu autogunoierele
compactoare destinate deșeurilor
menajere, fiind necesare utilaje speciale
pentru acest tip de deșeuri.

Cum scăpăm de deșeurile provenite din
construcții și demolări?

În urma unei solicitări, Salubritate 2000
S.A. colectează și transportă deșeurile
provenite din locuințe, generate de
activități de reamenajare și reabilitare
interioară și/sau exterioară a acestora,
serviciul fiind taxat în funcție de volumul

ridicat. Solicitările pot fi făcute telefonic la
dispecerat: 0248/636 535, fax: 0248/ 215
308, e-mail: salubritate@gmail.com sau
direct la sediul din strada Târgul din Vale,
numărul 25. Tariful pentru colectarea și
transportul acestor deșeuri este de 118,58
lei/mc – exclusiv TVA.

De asemenea, aducem în atenția
piteștenilor că neîndeplinirea obligației de
păstare a curățeniei la locurile stabilite
pentru depozitarea deșeurilor menajere,
constituie contravenție și se sancționează.

Pentru orice informații suplimentare sau
pentru sesizări, nu ezitați să vă adresați
operatorului la următoarele contacte:
dispecerat: 0248/636 535, tel: 0248/636
886, fax: 0248/215 308, e-mail:
salubritate@gmail.com. (J.D.)

Deschiderea anului universitar, în Piața Primăriei Pitești

locul deșeurilor provenite din construcții și demolări 
nu este la platformele de colectare!


